

类别：A类

# 汉中市水利局

签发人：李代斌

汉水函〔2021〕218号

## 对市五届人大六次会议第65号 建议的答复函

李俊杰委员：

您提出的《关于在一江两岸打通江南江北闭环休闲交通步道的建议》（第65号）收悉，现答复如下：

首先感谢您对一江两岸建设和管理工作的关心和支持。汉中一江两岸是市委、市政府打造的城市重点工程建设项目，位于汉中中心城区段，以汉江为轴心，辖汉台区、南郑区两岸各12公里，总控制面积约10平方公里。近年来，随着一江两岸湿地公园建设不断完善，已成汉中市民和外地游客休闲、散步、观光健身的场所。

一、针对您提出的在濂水河廊桥和龙岗大桥之间建设跨江休闲景观步行交通桥的建议。

自2014年龙岗大桥下游水力自控翻板闸建成后，其下游的

九曲人行桥一直受到广大市民游客的喜爱，但此桥是修建翻板闸时的临时便桥，考虑到安全、防洪因素仅能分时段通行。今年为迎接“十四运”，全面提升赛场环境氛围，方便市民游客跨江游览，我局对九曲人行桥进行了美化亮化及安全防护，目前已建成投入使用，极大方便了市民游客的通行。

## 二、关于在天汉大桥和汉江桥闸之间建设跨江休闲景观步行交通桥的建议。

一江两岸景区天汉大桥至汉江桥闸段是2008年开始在防洪堤坝的基础上建设打造，规划设计尚不够完善，没有充分考虑到市民游客环江休闲的问题。为了给广大市民游客提供更为便利的游览观光、健身跑步环境，我们在后期建设中也对南北两岸人行步行道的贯通做了大量工作：一是整修天汉大桥南端至桥南广场段堤顶路，对阻碍通行的建筑物进行了拆除、修复了破损路面，进行了美化和亮化，使南岸堤顶全线贯通；二是在汉江城市桥闸南北两端各修建了一处阶梯步道，由江边堤顶路直接通往汉江桥闸人行道，行人不必再绕行至桥头机动车道，为广大市民游客步行过江提供了便利。

您提出的在该区域修建景观步行桥的建议非常好，但鉴于架设景观桥涉及城建规划、交通、国土、环保、防汛及景观协调统一性等诸多问题，需相关部门进行综合性论证。我们将在今后合适时机积极建议政府及有关部门进行项目可行性论证。

感谢您对我市水利工作的关心和支持，希望您继续关注并多

提宝贵意见。



(联系人: 闫振利 联系电话: 13891662216)

抄送: 市人大常委会人代选工委, 市政府督查室。

